Vzorce pro vypocet bodového hodnoceni

osmileté studium:

soucet znamek (S) z matematiky, ¢eského jazyka a ciziho jazyka (pfi vétSim poctu cizich jazykd na prihlasce
prvniho ciziho jazyka v poradi) z klasifikace obou pololeti 4. a z 1. pololeti 5. tfidy ZS,

body za prospéch (P) dle vzorce P=MAX+90-10S, kde MAX je maximalni dosazitelny pocet bodu v testech
jednotné zkousky, letos MAX cini 100.

Vysledny pocet bodu je pak vypocitan dle vzorce V=0,4P+0,6Z, kde Z je soucet bodu za testy jednotné
zkousky.

ctyrleté studium

soucet znamek (S) z matematiky, ¢eského jazyka, ciziho jazyka (pfi vétsSim poctu cizich jazykd na prihlasce
prvniho ciziho jazyka v poradi), fyziky, déjepisu a chemie z klasifikace obou pololeti 8. a z 1. pololeti 9. tfidy
ZS

body za prospéch (P) dle vzorce P=MAX+180-10S, kde MAX je maximalni dosazitelny pocet bodu v testech
jednotné zkousky, letos MAX cini 100.

Vysledny pocet bodu (V) uchazece je vypocitan podle vzorce V=0,4P+0,6Z-20U, kde Z je soucet bodU za
testy jednotné zkousky a U pocet vyskytl hodnoceni chovani ,uspokojivé”.



